Технологическая   карта   внеурочного занятия  по  ФГОС
Тема занятия: «Лаборатория здоровья»

Класс -1- 2 

Тип занятия: игра - практикум.

Технология занятия:  элементы игры, проектная технология.

Образовательная цель: формирование у обучающихся потребности в здоровом образе жизни.

Развивающая цель: Формирование важности разумного отношения к своему здоровью. Формирование понятий «здоровье», « гигиена», «режим дня», «витамины», «ЗОЖ», умение объяснять эти понятия. Развивать исследовательские навыки.

Воспитательная цель: воспитывать культуру поведения и общения при работе в группах.

Формирование УУД:
Личностные действия: ценить и принимать базовые ценности « здоровье», «гигиена». Уважение к своему здоровью, учебно-познавательный интерес к новому материалу, самоанализ и самоконтроль результата.

Регулятивные действия: определять цель учебной деятельности, план выполнения заданий, определять правильность выполненного задания на основе образца, учиться корректировать выполнение задания в соответствии с планом, оценка своего задания, коррекция.

Познавательные действия: уметь извлекать информацию, представленную в виде текста, иллюстрации, уметь добывать информацию из дополнительных источников, ставить проблему и решать ее.

Коммуникативные действия: уметь работать в группе, договариваться друг с другом, участвовать в диалоге, в коллективном обсуждении, слушать и понимать других, аргументировать свое мнение.

 Основные понятия: «здоровье», « гигиена», «питание», «режим дня», «ЗОЖ», «витамины».

Оборудование: ноутбук, словарь Ожегова, планшет, интерактивная доска, раздаточный материал для работы в группах (см.приложения), рисунок большой колбы, цветные карандаши и фломастеры, мудрые высказывания, кружки для рефлексии.

	Этап занятия
	Действия учителя 
	Деятельность учащихся 
	УУД

	1. Мотивационный этап (5 минут)
	 -Здравствуй ребята! Сегодня вы оказались в научно-исследовательском институте. Меня зовут Наталья Николаевна, и я являюсь старшим лаборантом лаборатории. Вы оказались здесь не случайно, сегодня вы должны помочь мне вывести формулу! Формулу чего вы узнаете, если решите ребус. 
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Для этого вы на один день становитесь сотрудниками лаборатории (детям раздаются бейджики, в которых они должны написать свое имя). В полученных бейджах вы должны написать свое имя. Перед нами стоит очень важная задача: создать формулу долголетия или формулу здоровья. Мы спокойны и добры, приветливы и ласковы. Я улыбнулась вам, и вы улыбнитесь друг другу.
	Решают ребус (отгадка слово «здоровье»),дарят друг другу улыбки, заполняют бейджи.
	Регулятивные УУД: самостоятельно организовывать свое рабочее место.

	2. Этап актуализации знаний (5 - 6 мин) . 


	-Прежде, чем составить формулу нам необходимо выяснить, что же такое здоровье. Работа предстоит большая и для ее выполнения вы поделены на 4 команды(по цветам бейджиков). Каждая команда должна выбрать для себя задание.
 1 группа – ищет определение в словаре, который лежит на столе.

2 группа – подходит к гостям (звонят родителям) и у них узнаёт, что такое здоровье.

3 группа – сами составляют определение понятия «здоровье», опираясь на собственный опыт.

4 группа- осуществляют поиск информации через сеть «Интернет».


	Дети  садятся  группами.
Ответы дети записывают на листах, вывешивают на доску.

	Личностные УУД: определяют своё отношение к своему здоровью

Коммуникативные УУД: определять свою точку зрения, оформлять свои мысли  устно.

Познавательные УУД:

определять круг своего незнания, самостоятельно делать выводы, перерабатывать информацию.

	3. Этап постановка проблемы 


	-Во всём мире тратятся большие средства на поддержание и укрепление здоровья граждан. Значит, одна из основных проблем XXI века - сохранение здоровья.

-Перед нами встаёт вопрос: что  поможет сохранить здоровье? чтобы создать формулу здоровья, нужно собрать   все  необходимые ингредиенты.
	Учитель вывешивает на доске лист с вопросом и рисунок  колбы.
	Коммуникативные УУД: определять свою точку зрения, оформлять свои мысли  устной речью.

Регулятивные УУД:

определять цель учебной деятельности.

Познавательные УУД:

определять круг своего незнания, самостоятельно делать выводы, перерабатывать информацию.

	4.Этап открытий новых знаний.

( 20 мин)


	Команды выбирают задания, после объяснения начинают выполнять:

1. Соблюдай режим дня. Задание: детям дается лист А2 на котором написано «РЕЖИМ ДНЯ» и отдельные таблички с этапами дня. Задача ребят выбрать правильные и расположить их на листе в правильном порядке, используя клей(приложение).
2. Занимайся спортом. Задание: детям дается лист А2 и пазлы (спортсмены). Задача детей собрать пазлы на листе, используя клей (приложение).
3. Правильно питайся. Задание: детям дается рисунок с корзиной (А2) и картинки продуктов. Задание: выбрать полезные продукты и собрать корзину (приложение).
4. Соблюдай личную гигиену. Задание: ребятам необходимо выбрать из предложенных картинок предметы, относящиеся к личной гигиене. На обороте картинок будут строки стихотворения, которое им необходимо составить, на листе А2, используя клей (приложение).
Да здравствует мыло душистое,
     И полотенце пушистое,
     И зубной порошок,
     И густой гребешок!

- Ребята, в каждом деле нужен отдых! Давайте разомнемся и выполним музыкальную физминутку!(приложение)
Отдохнули?! А теперь нам предстоит узнать, что же у нас получилось.  Для того чтобы формула здоровья сварилась, каждая команда должна назвать ингредиент, который у нее получился. Мы должны все перемешать. 
-Ребята!!!! Ура!!!! У нас получилось!!!!


Формула здоровья:

Правильно питайся,

Спортом занимайся,

Про режим свой не забудь,

И здоровым, бодрым будь!
	Работа в группах. Ребята выполняют задания и получают карточку с названием ингредиента.
Ребята выходят к доске, прикрепляют карточки к доске.


	Личностные УУД: 

Ценить и принимать следующие базовые ценности: «желание понимать друг друга», «понимать позицию другого», «сохранение здоровья». 

Коммуникативные УУД: участвовать в работе группы, распределять роли, договариваться друг с другом, слушать и понимать других, уметь презентовать свою работу.

Познавательные УУД:

перерабатывать, систематизировать информацию, выбирать нужную информацию.

Регулятивные УУД: самостоятельно организовывать рабочее место в соответствии с целью выполнения заданий, определять цель учебной деятельности, план выполнения задания,
самоконтроль.

	5. Итог
	- В начале нашего занятия вы сказали о том, что забо​титься о здоровье должен каждый человек и доказали, что знаете пути его сохранения, многое умеете для этого делать.

Главное - захотеть быть здоровым!

 По итогам нашей работы каждому из вас выдается сертификат участника создания формулы здоровья. Вы все хорошо потрудились! Спасибо!




	Вручение сертификатов.

	Познавательные УУД:

систематизировать информацию, выбирать нужную информацию.

Коммуникативные УУД: участвовать в коллективном обсуждении, осуществлять контроль.

	6. Рефлексия

( 5 мин)
	-Итак, что же вы выбираете? По какому пути пойдёте:

К здоровому образу жизни.

Или выберете другой путь. 

Это решать каждому из вас. Я очень хочу, чтобы вы ещё раз задумались о своём отноше​нии к своему здоровью. Давайте выразим в цвете, как вы теперь будете относиться к своему здоровью. Возьмите и раскрасьте кружок с соответствующим высказыванием

Инструкция
            - Я буду стараться вести      

                  здоровый образ жизни.
            -Я неуверен в своем вы6оре.
            - Я так же равнодушен к своему  

                здоровью.
-Начинать каждый день надо с улыбки, давайте улыбкой его и закончим. 
	Раскрашивают,

Прикрепляют на доску.


	Регулятивные УУД: 

Самоконтроль и коррекция, самооценка.

Личностные УУД: Уважительное отношение к своему здоровью.
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